

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasta haljina S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0602110

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljive zavodljivosti i nesvakidašnje strasti sa našom ekskluzivnom **čipkastom haljinom**, savršeno dizajniranom da pojača vašu senzualnost i osveži vašu garderobu. Ovaj jedinstveni komad odlično pristaje svim figurskim oblinama, dok kombinacija 85% najlona i 15% elastina garantuje da ćete se u ovoj haljini osećati udobno i sigurno, bez obzira na priliku. Sa veličinama koje variraju od S do L, završite potragu za savršenim komadom koji će vas učiniti zvezdom svake večeri.

Predstavljamo vam komad koji je više od obične haljine - to je simbol elegancije i sofisticiranosti. Njena nežna čipka stvara neponovljiv vizuelni doživljaj, a crna boja dodatno naglašava vašu senzualnost, čime se lako možete istaknuti u bilo kojoj situaciji. Ili se pripremate za romantičnu večeru ili izlazak s prijateljima, ovaj komad je izvanredan izbor koji neće proći nezapaženo.

U našoj online prodavnici, kovanje stila i udobnosti nije nikada bilo lakše. Ova **čipkasta haljina** je dostupna samo jednim klikom, a mi vam garantujemo da će vaša kupovina ostati tajna zahvaljujući našoj diskretnoj dostavi. Neka vaša želja za ovim prelepim komadom bude ispunjena bez ikakvih briga. Naš cilj je da vas inspirišemo da se osećate posebno, jer vi to zaslužujete.

Zamislite kako se osećate kada obučete ovu haljinu - svaki pokret naglašava vašu lepotu i samopouzdanje. S njenim sofisticiranim dizajnom, ne samo da ćete privlačiti pažnju, već ćete se i osećati kao prava diva. Čim zakoračite u ovu haljinu, svi pogledi će biti uprti u vas, a osećaćete se kao nikada pre. To je komad koji ne samo da će obogatiti vašu garderobu, već će postati nezaobilazni deo vaših nezaboravnih trenutaka.

Kada birate dodatke uz **čipkastu haljinu**, neka to budu komadi koji ističu vašu ličnost. Od elegantnih cipela do divnih nakita, svaki detalj može dodatno da pojača vaš izgled. Važno je da se osećate prijatno i samouvereno, što će se sigurno odraziti na vašem stilu. Sa pravim dodacima,

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

vaša sposobnost da privučete pažnju će biti neograničena.

Neka vas svaki izlazak inspiriše da budete najbolje što možete biti. Ova haljina je savršena kada želite da pokažete svoju strast prema modi i uživajte u ljubavi prema svom telu. Ne čekajte više, posetite našu prodavnicu i dopustite sebi da uživajte u čarima luksuza koje pruža naša **čipkasta haljina**. Uzmite ono što vam prija i prepustite se znanju da ste doneli najbolji izbor za svoje nezaboravne trenutke.

Uživajte u luksuzu, eleganciji i stilu koji će vas pratiti gde god da krenete. Vaša nova omiljena haljina čeka na vas! Krenite na putovanje osvajanja i zavođenja, jer svaki trenutak je prilika da se istaknete. Posetite nas danas i dodajte ovu **čipkastu haljinu** u vašu kolekciju. Ne propustite šansu da zasijate!

Deklaracija

Model:	Čipkasta haljina S-L veličine SLC0602110
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340729128
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------